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Тема занятия: «Репка».

Цель: активизировать речевую активность детей посредствам пересказа сказки «Репка».

Задачи:

Коррекционно - образовательные:

- расширять и закреплять знания детей по художественной литературе;

- активизировать словарь по теме художественной литературе;

- упражнять в образовании простых предложений и  в согласовании  слов в  предложении. 
- закреплять навыки глобального и аналитического чтения. 
-упражнять в аккуратном наклеивании, закреплять навыки правильного обращения с кисточкой и клеем.

Коррекционно - развивающие:

-развивать связную речь;

-развивать слуховое восприятие;

-развивать зрительное внимание.

Коррекционно - воспитательные:

- закреплять правило ОБЖ – мыть руки перед едой», формировать положительную установку на участие в занятии, доброжелательные отношения, навыки взаимодействия и сотрудничества;

Предварительная работа: Чтение художественной литературы, рассматривание иллюстраций, плановая работа по темам « животные» и «семья», просмотр мультфильма «Репка». Дидактические игры: «Кто как кричит?», «Волшебный мешочек», «Угадай по движению». Вырезание картинок к  сказке.
Оснащение: «Волшебный мешочек» и игрушки по сказке, настольный театр «Репка», таблички, маски в соответствии с сюжетом сказки, раздаточный материал, кисти на каждого ребенка, салфетки.  
Ход занятия.

Организационный момент.

Приветствуем гостей. Говорим слова приветствия, согласно индивидуальным возможностям каждого ребенка. 
Педагог: Ребята,  давайте поздороваемся с вами как настоящие друзья.

(пожимаем друг другу руки, обнимаемся)

 Слышен стук в дверь. Находим мешочек.
Педагог: - Ой, что это? Давайте узнаем, что же там?
д\и «Волшебный мешочек» (дети достают предметы и называют их).
-Ребята, из какой сказки эти герои? (ответы детей)

 Основная часть.

(дети  подходят к столу и присаживаются на свои места)
Педагог: - Ребята, а давайте с вами расскажем и покажем нашим гостям сказку «Репка».

-Посадил дед репку. Что сделал дед? (дети отвечают на вопрос и выполняют действия с фигурками)
Какая выросла репка? (ответы детей)
Стал дед репку тянуть из земли, тянет – потянет что??..( Ответы детей)
Что сделал дед, кого позвал? (ответы детей)
Кто за кем?  (ответы детей) Что делают? (ответы детей)

Кого позвала бабка?  (ответы детей) кто за кем?  ( речь детей) Что делают?( ответы детей)

Кого позвала девочка-внучка? (ответы детей)
Кого позвала собака Жучка?  (ответы детей) Кто за кем? (ответы  детей)
Кого позвала кошка??? (ответы детей)
Все вместе и дружно вытянули репку!!!!  Ох,  и вкусна репка!!! Но наши герои не забыли вымыть репку и обязательно руки! Видите, что когда все вместе, то всё получается. Поэтому нужно дружить и играть вместе. 
Физминутка.
 А теперь давайте поиграем в игру «Репка - репонька»( надеваем маски согласно сказке)

Дети идут по кругу, взявшись за руки, говорят слова:

Репка - репонька,

Расти, расти крепонька.

Ни мала, ни велика, (опускают руки вниз, поднимают вверх)

До мышиного (кошачьего, собачьего) хвоста (разводят руки в стороны)

Да! (хлопают). 
Мышка-мышка (кошка-кошка, собачка Жучка) выходи, и свой хвостик покажи! (игра на подражание действиям животных)

Ну вот ребята, мы не только гостям сказку рассказали, но сами в ней побывали.

А что бы вы могли маме и папе рассказать нашу сказку и  еще разочек вспомнить, кто за кем репку тянул, предлагаю доделать наши с вами книжечки.
( дети снова  присаживаются к столу)

Детям предлагается раздаточный материал, клей и заготовки книжек (предварительная работа).

Педагог: - Ребята вспоминайте, кто за кем был в сказке, внимательно читайте таблички- подсказки и наклеивайте наших героев.
Итог.

- Как называется наша книжка? ( ответы детей) 

- Кто вытянул репку? (ответы детей)

- Как же хорошо, когда все вместе! Давай и мы всегда дружить и играть вместе!

